

難忘新片中搵男人拍枱吵架

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)莫文蔚、謝君豪、林保怡、魏浚笙、何啟華及王丹妮等人，前晚出席電影《焚城》首映禮，男主角劉德華因舉行巡迴演唱會而未能出席。莫文蔚久違10年出山拍戲，更為了《焚城》獻出其第一次，過足戲癮，令她想再拍電影，但就抗拒性感演出。



莫文蔚稱今次拍攝令她重拾很多回憶。

莫文蔚過足癮

心郁郁想再接再戲

莫文蔚表示接近10年沒拍港產片，今次因為老闆江志強，以及劉德華邀請，加上是套災難片，題材較特別，背後帶出的信息很有意義。戲中她與周文健演夫妻，更要掌摑對方，她笑言為了電影獻出了自己的第一次：「雖然戲中係打一巴，但實際打咗五六次，周文健好好，佢叫我真打唔好留手，不過我好怯，因為未試過掌摑男人，我咁有教養，會覺得唔好意思，最後打到他面都紅晒。(事前有無找老公練習?)無。」她又指與華仔做戲好正，更能帶她入戲，而每次對戲都充滿火藥味，要拍枱吵架，雖然



林保怡希望演藝從業者都守好規矩。



新片《焚城》前晚在港舉行首映禮。

好但好過癮。她謂今次拍攝令她重拾很多回憶，有機會都想再拍電影，但性感演出就不好了，因以前都露過了。

提到周星馳正籌備新片《女足》，莫文蔚直言若對方邀請一定演出，但不會致電對方：「佢有需要就會搵我，我樂意飾演任何角色，星仔啲戲係好玩，睇緣分啦。」

而戲中飾演消防員的魏浚笙以前拍攝期間都不會進食，但今次都忍不住要食飯盒，否則會暈暈，亦試過熱到要飲電解水。

林保怡未遇過強闖場地拍戲事

近日張繼聰和蔡卓妍主演的賀歲片鬧出借場地風波，製作團隊因未經店主同意下硬闖入店拍攝，有多年演戲經驗的林保怡表示沒留意事件，但以前他在TVB拍外景時，就算是在街上拍攝都會被保安驅趕，會叫他們行遠些去拍。他謂他以往拍戲如在店內拍攝會事先申請好，早前在內地拍攝劇集《刑偵



12》都是做足所有場地申請，他希望大家不要做壞孩子，若導演不守規矩即使叫到他都拒絕：「導演唔係大晒，我唔會肯囉，梗係唔得，如果搵我梗係想死，(會令演員尷尬?)梗係啦，大家都想令件事好，但相信唔會影響到香港電影形象。」

本身有經營餐廳生意的何啟華，表示也曾有網片在餐廳借場拍攝，問到可有收借場費用?他說：「如果疊住做生意時段，當然都要，好合情合理，如果中場休息時段，或只係打卡影相當然無所謂。」問他可遇過有人強行在餐廳內進行「商業拍攝」?他說：「我哋餐廳係樓上舖，上樓要經過保安，餐廳門外很窄，冇得夾硬囉。」他又謂入行後拍戲都是由電影公司安排好地方，演員事前不會知道是否已申請。

周文健飾演莫文蔚的丈夫。

確認加盟《聲生不息·港樂季2》

容祖兒：我是常駐歌手

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)容祖兒昨日到尖沙咀出席新車發布會，並獲贈全新混能七人車一部。祖兒笑言自己經常坐長途車，在車上的時間比在家中還要多，一部舒適的汽車好重要，加上油費貴，混能車可省回不少錢。

18歲便學車的祖兒，表示雖然有聘請司機，但對方不是24小時隨時候命，加上她也喜歡駕駛，平日間中會駕駛，不過通常是點到點、不太複雜的路線，出國旅遊也會自駕。至於其駕駛技術如何?她自詡好厲害：「我哋北京住嚟幾年，都有揸左軚車，係好勁。不過細個嗰時就被朋友笑我似玩遊戲機，記得去年有一次落好大雨載阿Sa(蔡卓妍)返屋企，感覺好似揸橡皮艇。」

駕車曾撞到學友座駕

不過數到最經典的駕車經歷，她首推是多年前參加梅姐(梅艷芳)的生日會：「當時好多記者喺車前面影相，因為太多閃光燈，閃到我都睇唔到車，結果搯

到張學友架車。(要唔要賠?)好似不用，可能見係Friend。」

上星期先後去了新加坡及北京工作的祖兒，表示因天氣一熱一冷，結果導致感冒，加上之前跟韋禮安在室外合唱《如果可以》，可能因而導致感冒聲沙，回港後即睡足一日。她謂現時習慣了午睡：「現在有時間就瞓，嗜電有咁襟。(搵個男友幫你又電?)自己又得喇，男友嗰啲唔係又電，係滋潤，係偈油。我副偈仲好好，只係電池麻麻。(要搵隻高級的偈油?)要搵隻最高級!」

另外，近日網上盛傳祖兒將不會參加內地音樂節目《聲生不息·港樂季2》，祖兒自言是常駐歌手，稍後就會開始為新一輯節目拍攝，而昨日完成工作後，又要到廣州工作。至於粵語歌方面，她透露已錄好了多首歌，不過揀歌需時，希望慢工出細貨。明年初，她會再到澳門開騷，提到之前她在澳門開騷時險墮台底，她指自己向來小心，笑言是機關有問題，會叫個台小心點。



容祖兒平日也喜歡駕駛。

至於明年底的香港演唱會，她直言想挑戰啟德體育園新場館，但一切仍未有定案。

相隔4年 馬來西亞開騷

劉德華會當地歌迷如見家人



劉德華大讚馬來西亞歌迷說：「冇得頂!」

香港文匯報訊(記者 阿祖)《今天is the day》劉德華巡迴演唱會繼早前新加坡演出之後，前晚在吉隆坡展開4日的演唱之旅。直至前日為止已開了45場演出的劉德華(華仔)越唱越起勁，當地觀眾對華仔亦分外熱情，連華仔也連番稱讚歌迷說：「冇得頂!」他更坦言到馬來西亞好像見到很多家人一樣，既開心又親切。而居於當地的導演彭順和太太李心潔也拍捧捧場，為華仔打氣。

華仔為導演彭順演出的新戲《危機航線》仍在熱映中，難得彭導這晚作為座上客；華仔正好送他電影的推廣歌《親愛的小孩》，跟現場觀眾一起分享這首作品，而整個晚上彭順和太太李心潔也被現場的氣氛感染，樂在其中。

雖然已超過4年沒有跟馬來西亞的觀眾見面，今次華仔4場演唱會門票，早前一開售兩小時內已售罄，可見歌迷對華仔這次演出期待萬分。為答謝歌迷對他的愛戴，華仔特別選唱了當地歌迷最愛的一首歌曲《世界第一等》，這曲更在過去44場巡迴演唱會中首次獻唱。音樂響起，全場觀眾即吶喊起來，跟着華仔一起高歌，再次掀起一番高潮。同樣感到興奮的華仔也不忘舉起拇指讚賞大家：「冇得頂!」

向來視歌迷為家人的華仔，這次回到馬來西亞開騷，坦言感覺好像見到很多、很多的家人。雖然未來日子未必可以開這麼多場次的演唱會，但希望在歌迷會也可以跟大家常見面。



彭順和太太李心潔捧場。



觀眾跟着劉德華一起高歌。

溫碧霞兌現承諾 為好友行catwalk

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)日前到深圳出席時裝周，為設計師Yvonne Choi擔任模特兒行catwalk。Irene穿上白色Tube-Top，右肩披上長西裝外套，下身配襯

白色短裙，露出纖腰及白滑長腿，散發時代女性的知性美。

化身星級模特兒的Irene，行catwalk時表現淡定自信，完騷後更與Yvonne Choi手拖手合

照，並結伴接受傳媒訪問。Irene事後表示：「我前年為自家品牌IRENENA出席時裝周，當時認識咗Yvonne，大家一見如故仲成為好朋友，我仲應承咗佢行騷，所以今次就履行承諾。」

此外，Irene正忙着為11月1日於廣州舉行的《溫碧霞玫瑰演唱會2024》進行排練，為隆重其事，Irene已準備多套舞台戰衣，她表示：「嗰衫好靚，到時大家睇睇就知。」Irene日前亦在網上進行直播，除了為演唱會宣傳，又跟歌迷互動，不少粉絲都表示期待她的個唱。



溫碧霞與設計師好友登場。

周杰倫 12月台北大巨蛋開唱

「黃牛飛」炒高10倍 警方加強查緝

香港文匯報訊 據台媒報道，歌手周杰倫12月初將在台北大巨蛋舉辦《嘉年華演唱會》，本月23日開始發售門票，15萬張票在5分鐘內售罄，

主辦方透露最高有超過89萬人次同時上線搶票，創下歷史紀錄。但網絡上隨即出現溢價超過10倍的「黃牛票」。當地的警察局將加強查緝「黃牛」。台北市文化局表示，依據「文化創意產業發展法」，藝文票券只要有加價販售就是違法，將按票券張數處罰面金額或定價10倍至50倍的罰款，若以掃票機器人、外掛程序等搶票者，還會面臨3年以下有期徒刑。

另外，當地警方前天破獲販售「黃牛票」集團的劉姓夫妻檔，訊後將劉男及張姓妻子移送法辦。警方蒐證後，發現43歲劉男及張女所屬「黃牛」集團所管理的社群帳號，在各通訊軟體發送廣告招攬代購門票，2人近期透過網絡，大肆宣傳保證預售周杰倫大巨蛋演唱會「黃牛票」。



周杰倫台灣開唱一票難求。資料圖片